



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro
PARLAMENTUL
ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

N. 1024/15.02.2014

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei-Olguța VASILESCU, Ministrul Muncii și Justiției Sociale
De către: Florica Cherecheș, deputat PNL de Bihor, Vicepreședinte al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport
Obiectul întrebării: Clarificări cu privire la subvențiile acordate asociațiilor și fundațiilor bihorene pe Legea nr 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială

Stimată Doamnă Ministru,

După cum știm, sectorul ONG este un partener de nădejde al sectorului public, în furnizarea de servicii sociale de calitate. Gradul de maturitate la care au ajuns aceste organizații, profesionalismul, dedicarea personalului și flexibilitatea de care dau dovadă pentru a veni în întâmpinarea nevoilor beneficiarilor, le recomandă pentru a colabora cu autoritățile locale și județene, în vederea rezolvării problemelor pe care unii cetățeni le au. Organizațiile autorizate și-au acreditat diverse servicii sociale și pe lângă sprijinul financiar pe care-l primesc de la stat prin intermediul subvențiilor, fac eforturi deosebite să suplimenteze aceste venituri cu alte donații și sponsorizări, conform prevederilor legale,

Legea nr 34/1998 este instrumentul prin care, statul poate acorda asociațiilor și fundațiilor, subvenții de la bugetul de stat, domeniile, liniile directoare și cuantumul sumelor, fiind reglementate prin normele de aplicare ale legii și actualizate în mod periodic.

Stimată Doamnă Ministru, câteva organizații din județul Bihor care dețin centre de plasament, cămine de bătrâni, centre de zi, cantină socială, sau care oferă servicii pentru persoane cu dizabilități m-au rugat să vă solicit clarificări în următoarea problemă.

În 29 decembrie 2016, prin Ordinul de ministru nr. 2324, Ministrul Dragoș Pîslaru, aproba lista organizațiilor care au solicitat subvenții, precum și punctajul obținut de fiecare. Pe această listă, se regăsește un număr de 11 organizații din județul Bihor cu 15 servicii sociale. După instalarea noului Guvern, bugetul pe 2017 nefiind încă

aprobat, în ianuarie și februarie ati aprobat prin ordin de ministru, lunar, liste cu organizațiile beneficiare de subvenții, dar de această dată, pe listă se regăsesc doar 5 organizații din județul Bihor cu 8 servicii, conform ordinului 109/31.01.2017.

Având în vedere că bugetul României a fost între timp votat și că cel al Ministerului Muncii și Justiției Sociale este cel mai generos dintre toate bugetele, vă întreb Doamnă Ministru, dacă veți reveni la lista inițială din decembrie și veți acorda subvenții tuturor celor 11 organizații bihorene. Vă aduc la cunoștință faptul că eventuala respingere a solicitărilor lor, le va duce pe unele în imposibilitatea de a-și continua activitatea în același mod, obligându-le fie să-și restrângă drastic activitatea, fie să o înceteze complet. Sperăm că nu se va ajunge la această situație, în condițiile în care toate aceste organizații și-au demonstrat eficacitatea de-a lungul anilor și oferă servicii de calitate beneficiarilor lor. În condițiile în care unele dintre ele și-ar înceta activitatea, statul ar trebui să ofere serviciile sociale beneficiarilor acestora, ceea ce ar duce la creșterea costurilor sociale, nu neapărat corelată cu creșterea calității serviciilor.

Aștept cu interes răspunsul dumneavoastră în scris și îmi exprim nădejdea ca cele 11 organizații bihorene care și-au planificat activitatea bazându-se pe subvențiile de la minister, să le și primească, pentru a putea onora în continuare nevoile beneficiarilor lor.

Cu stimă,

Deputat PNL Florica Chereches

